

築愛馬拉松 7個月寶寶也報名

【記者賴香珊／竹山報導】【2015-10-05/聯合報/B1版/中部焦點·運動】

「2015築愛馬拉松」昨天在南投縣竹山鎮紫南宮旁熱情開跑，吸引近1200名跑友報名參賽，而主辦單位更將活動結合公益，幫每位選手捐贈20元給仁愛之家，幫助弱勢無依老幼院生。

清晨6點不到，上千跑友就聚集在紫南宮停車場，等待「築愛馬」開跑，昨天的賽事除全馬和半馬組排名賽外，另有10K挑戰和3K休閒親子組，吸引不少跑友攜家帶眷參加，還有媽媽幫7個月大的小朋友報名。

南投縣體育會副理事長蔡宜助說，透過馬拉松活動，讓更多民眾走出戶外、找到健康，也提升縣內運動風氣；且依竹山鎮紫南宮、集鹿大橋和清水溪沿線等特色景點設計跑線，帶動地方觀光，更結合公益捐款，讓路跑對社會更具正面意義。

「找健康，也做公益。」南投市夫妻檔張家凱、陳焄熙帶著7個月大的兒子張宸睿參加。陳說，兒子還小但也繳費報名，讓他一起為社會付出，也藉著運動促進家庭感情。

全馬選手汪世旭說，參賽練跑調整氣息和步伐，還能做公益，很棒。

南投仁愛之家主任朱思美說，院內孩童也自發性協助活動，當志工發補給物資，院方也提供自製小物，讓跑友以晶片兌換，感謝跑友用「腳」做公益。